

入札公告の訂正

次のとおり訂正いたします。

令和6年2月29日

支出負担行為担当官
国立感染症研究所
総務部長 中平 純一

1 公告日

令和6年2月21日

2 調達件名

研究用ガスの購入単価契約

3 訂正内容

「3 契約条項を示す場所、競争執行の場所及び日時等」中、

「(4) 開札の日時及び場所 令和6年3月12日(火)14時00分 国立感染症研究所感染研第三会議室」を「(4) 開札の日時及び場所 令和6年3月12日(火)14時00分 国立感染症研究所共用第二会議室」に訂正する。